
В Шимановске по факту смерти несовершеннолетнего от поражения электрическим током возбуждено уголовное дело

13 сентября 2017 года в Амурской областной клинической больнице скончался подросток 2003 года рождения от полученного ранее поражения электрическим током. По данному факту следственным отделом по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, удар током мальчик получил несколькими днями ранее в одной из трансформаторных подстанций города Шимановска, доступ к которой не был ограничен должным образом.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1163864>